

“学习强国”周口学习平台开展“向上生长的力量”主题征文启事

每个人内心、每座城市都蕴含着一种向上生长的力量。这种力量,是心中坚定不移的信仰,是对美好生活的向往,是对邻里善举的感念,是对时代脉搏的感知,是从学习阅读中汲取的丰厚精神滋养,是踔厉奋发逐梦前行的强大动力源泉。为全面展现新时代全市干部群众的新风貌、新气象和经济社会发展的新成就、新态势,持续弘扬昂扬向上的社会正能量,助力打造“临港新城 开放前沿”“道德名城 魅力周口”,即日起,“学习强国”周口学习平台面向全市开展“向上生长的力量”主题征文活动。

落实党的二十大精神,立足新时代的新使命、新形势、新要求,围绕“向上生长的力量”这一主题,引导各社会群体结合各自工作和生活实际,从个人视角和切身体会出发,分享自身从习近平新时代中国特色社会主义思想、党的二十大精神、经典阅读、理论宣讲、读书学习中汲取到的营养和收获,讲述从基层典型人物、道德模范事迹、身边先进榜样、社会文明新风中感受到的激励和力量,表达从经济蓬勃发展、民生保障改善、城市形象巨变、社会活力迸发中体会到的感悟和触动,注重以小切口反映大变化、以小故事阐释大道理,重点讲述好习惯、好人物、好政策、好事迹、好变化、好形象、好风气等带给自身和社会的

变化,真情表达自身的成长收获以及对未来的美好憧憬。以期通过征文活动的开展,在全社会持续营造奋勇争先、拼搏进取的干事氛围,更好地鼓舞全市各个行业战线工作者立足岗位,扎根基层,蓄势增能,向上而生,更好地为现代化周口建设凝心聚力、作出更大贡献,推动党的二十大精神在周口大地落地生根、开花结果。

主,要求层次清晰、内容准确、语言鲜活,原则上不采用诗歌、小说等形式。可配图片1~2张,图片要求大小在2M以内。3.参与征文的短视频稿件时长控制在3分钟以内,格式须为MP4,画幅比例16:9,分辨率1920×1080或以上,要求音质清晰、画面流畅。内容可单独展示个人的精神风貌、心得感悟,也可以单位或群体的名义录制,全方位、多角度展示蓬勃风采。

xxqgzkpt@163.com。2.征文作品将择优在“学习强国”周口学习平台“推荐”栏目刊登,并同步在《周口日报》、周口电视台、《周口晚报》、周道客户端、周口手机台等刊发。3.活动结束后,中共周口市委宣传部、“学习强国”周口学习平台将组织对所有作品进行评审,颁发获奖证书,并给予一定形式的奖励。

稿人须保证所投作品为原创、首发,不侵犯其他人的著作权、肖像权、名誉权、隐私权等各种合法权益。所投作品一经选用,即视为投稿人独家、免费、长期授权本平台行使除署名权、保护作品完整权外的其他全部权利,本平台及其被授权人可对稿件作必要修改。著作权人如需授权其他人使用,则需取得本平台书面同意。本活动解释权归主办方所有,凡应征投稿即视为理解并接受本征稿通知的所有内容。

一、征文主题
此次征文以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻

二、活动对象
全市党员干部群众均可参加。

三、稿件要求
1.投稿内容要求积极向上、客观真实,展现良好精神风貌,弘扬社会正能量。2.文字稿件作品不超过1000字,体裁以记叙文、散文和日记体为

四、征文时限
即日起至2023年12月31日。

六、注意事项
1.投稿者均须按要求填写作者真实姓名、所在单位或学校、联系电话等信息。2.鼓励作者在文中附加与文章内容相关的图片、视频等。作品如有指导老师,可注明指导老师的姓名和单位、职务等信息。作者获奖,指导老师也一并获得荣誉证书。3.投

咨询电话:0394-6193309
“学习强国”周口学习平台
2023年3月30日

“周口城投杯”2023春季周口大型房产交易会

展会购房: 补贴翻倍 契税减半

买房享受特别优惠的最佳机会来了

说明: 周口中心城区持续开展住房和契税补贴, 购房认定时间延长至2023年6月30日。
购买新建商品房且缴纳契税的, 对居民购房实际缴纳的契税实行财政补贴政策, 住宅面积在144平方米以下的补贴50%, 144平方米以上的补贴30%。购买公寓、写字楼的, 按照实际缴纳税款的50%补贴。

购买新建商品住房、建筑面积在144平方米以下的, 以货币形式一次性发放购房补贴: 大中专学历0.6万元/人, 本科学历1万元/人。新市民购房, 每套发放5000元购房券。(详见周口市住房和城乡建设局官网)

展会现场购房, 相关楼盘按照政府补贴的金额(不含契税)再给予等额优惠, 实现补贴翻倍。客户需在展会现场办理相关手续, 得到主办方确认。

主办单位: 周口市住房和城乡建设局 周口日报社

时间: 2023年4月14日~16日
地点: 周口市五一文化广场

咨询电话: 18639402995 13673881771 18238937615 13592279875 13592220032

周口日报·周道客户端

全新改版上线

新闻

服务

政务

商务



扫描二维码或手机软件商城搜索下载

“周道”客户端



新风格 新版本 新体验